

---

## **В Омске следователи установят причины ухода несовершеннолетних, которые к сегодняшнему дню все найдены**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводятся доследственные проверки по фактам ухода из дома 15-летней Наталии Толмачевой, 14-летней Арины Семеш и 17-летнего Кирилла Вечканова, которые вчера были найдены сотрудниками полиции и переданы родителям.

В ходе проверок следователи установят условия жизни и воспитания подростков и причины их неоднократных уходов из дома. По результатам проверок будут вынесены процессуальные решения в порядке ст. 145 УПК РФ.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1402795>